
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βρυξέλλες, 5 Νοεμβρίου 2024 

Η Hellenic Cables προμηθεύει καλώδια υψηλής και υπερυψηλής τάσης στη Γαλλία 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η Hellenic Cables, ο κλάδος καλωδίων της, επελέγη από 
την RTE (Réseau de Transport d’Électricité) για την προμήθεια 170 χλμ. καλωδίων 90kV, 
420 χλμ. καλωδίων 225kV, των σχετικών εξαρτημάτων τους, καθώς και την υλοποίηση της 
συναρμολόγησης των συστημάτων καλωδίων για το υπόγειο δίκτυο σε όλη τη Γαλλία.  Η 
τριετής αυτή συμφωνία-πλαίσιο (που ισχύει για παραδόσεις καλωδίων έως και το τέλος του 
2028) υποστηρίζει τη στρατηγική της RTE για προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, ανάπτυξη 
του δικτύου της, προκειμένου να εξυπηρετήσει περισσότερες χρήσεις και παραγωγή 
ηλεκτρικής ενέργειας χαμηλών εκπομπών άνθρακα ενώ παράλληλα συμβάλλει στην 
ενεργειακή μετάβαση της Γαλλίας. 

Τα καλώδια θα κατασκευαστούν βάσει υψηλών προδιαγραφών ποιότητας και βιωσιμότητας 
στις εγκαταστάσεις της Hellenic Cables στη Θήβα για την επέκταση της παραγωγικής της 
ικανότητας των οποίων επενδύει η θυγατρική.  Η συνεργασία αυτή με την RTE εντάσσεται 
στο πλαίσιο της συνεχούς δέσμευσης της Hellenic Cables για την ενδυνάμωση των 
ευρωπαϊκών ενεργειακών δικτύων. 

Ο Xavier Piechaczyk, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της RTE, δήλωσε: «Η 
ηλεκτροδότηση, η απεξάρτηση από τον άνθρακα και η περαιτέρω ανάπτυξη της βιομηχανίας 
στη Γαλλία συνεπάγονται μεγάλες επενδύσεις στο δίκτυο μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας 
τα επόμενα χρόνια. Εκτός από την εξασφάλιση του απαραίτητου εξοπλισμού για την 
ενεργειακή μετάβαση, η συνεργασία που συνάπτουμε σήμερα με πέντε μεγάλες εταιρείες 
καλωδίων απεικονίζει με σαφήνεια την αξία που οι επενδύσεις μας μακριά από τα ορυκτά 
καύσιμα δημιουργούν στη γαλλική και ευρωπαϊκή βιομηχανία, προσφέροντας ταυτόχρονα 
οικονομική ανάπτυξη και θέσεις εργασίας.» 

Ο Αλέξης Αλεξίου, CEO της Cenergy Holdings, σχολίασε: «Είναι τιμή μας να συμμετέχουμε στη 
φιλόδοξη πρωτοβουλία της RTE, η οποία όχι μόνο ενισχύει την ενεργειακή υποδομή της 
Γαλλίας, αλλά και υπογραμμίζει βιώσιμες, ευρωπαϊκές λύσεις για το περιφερειακό δίκτυο 
μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας.  Η Hellenic Cables επεκτείνει συνεχώς την παραγωγική της 
ικανότητα, με στόχο να υποστηρίξει πρωτοβουλίες ανάπτυξης δικτύων και παραμένει πιστή 
στην παροχή υψηλής ποιότητας προηγμένων λύσεων καλωδίων που συνάδουν με τους 
στόχους ενεργειακής μετάβασης της Γαλλίας και τη στρατηγική της RTE.» 

  



Σχετικά με την RTE 

Η RTE, ο δημόσιος διαχειριστής του συστήματος μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας της Γαλλίας, έχει 
ως αποστολή να εξασφαλίζει τη συνεχή και με την ίδια ποιότητα υπηρεσίας παροχή ηλεκτρικής 
ενέργειας σε όλη την ηπειρωτική Γαλλία, χάρη στην προσπάθεια των 10.000 εργαζομένων της.  Η RTE 
διαχειρίζεται τις ηλεκτρικές ροές και εξισορροπεί την παραγωγή και την κατανάλωσή τους σε 
πραγματικό χρόνο.  Διατηρεί και αναπτύσσει ένα δίκτυο υψηλής και υπερυψηλής τάσης (από 63kV 
έως 400kV), που αποτελείται από σχεδόν 100.000 χλμ. εναέριων γραμμών, 7.000 χλμ. υπογείων 
γραμμών, 2.900 υποσταθμούς σε λειτουργία ή κοινή λειτουργία και περίπου πενήντα διασυνοριακές 
γραμμές. Το γαλλικό δίκτυο, που είναι το πιο εκτεταμένο στην Ευρώπη, διαθέτει 37 διασυνδέσεις με 
τις γειτονικές του χώρες.  Ως ουδέτερος και ανεξάρτητος βιομηχανικός φορέας της ενεργειακής 
μετάβασης, η RTE βελτιστοποιεί και μετασχηματίζει το δίκτυό της για να συνδέει τις εγκαταστάσεις 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με τους καταναλωτές, ειδικά τους βιομηχανικούς. Μέσω της 
τεχνογνωσίας και των εκθέσεών της, η RTE συμβάλλει στον δημόσιο διάλογο. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των 
Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές 
εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από 
την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 
των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης.  Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους 
παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ηλεκτρικής ισχύος, 
τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για πολλές εφαρμογές.  Η Σωληνουργεία Κορίνθου 
είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον κλάδο της ενέργειας και 
σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον κατασκευαστικό κλάδο.  Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cenergyholdings.com. 

 

 


